TABELA ROBOT ZIEMNYCH (wykopy W , nasypy N, grunt niewysadzinowy G1)

NR POWIERZCHNIA Odleglosé OBJETOSC m3
Lp. |przekroju przekroje m2 $rednia m2 p'rzn;ﬁcr!ozjzmi
W N G1 W N G1 mb w N G1 UWAGA
1 2 3 4 5 6 7 8 9 9 11 12 13
13 9’ 24.80 0.20 14.40
25.35 0.25 15.65 6.74 170.90 1.70 105.50
14 10 25.90 0.30 16.980
RAZEM: 1711.55 | 376.80 | 1935.10

lo$¢ wykopéw wynosi 1712 m3, nasypéw 377 m3 ( moZna wykorzystaé ziemie z wykopow tylko pod lnranszelonI)
natomiast pod konstrukcje jezdni | parkingow nalezy dostarczyé 1935 m3 gruntu niewysadzinowego G
}wmwmm

nasypéw, wmmwmmmmmmmwm

uwzgledniono w obliczeniach korytowanie pod jezdnie 49 cm, chodniki 11+20wymiana cm | pozostawiono na Ziele 10 cm.




